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1;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Συγκέντρωση διαμαρτυρίας για τη στελέχωση του
νοσοκομείου

Πηγή: ΡΟΔΙΑΚΗ Σελ.: 6 Ημερομηνία
έκδοσης:

20-10-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

165.33 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας για τη στελέχωσα του νοσοκομείου
Συνεδρίασε προχθές, 18 Οκτωβρίου 2022, 
ημέρα Τρίτη, η Διοίκηση του Εργατοϋπαλλη- 
λικού Κέντρου Ρόδου και έλαβε απόφαση για 
τη συμμετοχή της στην 24ωρη Πανελλαδική 
Απεργία την Τετάρτη 9 Νοεμβρίου 2022, που 
κήρυξε η ΠΣ.ΕΕ.

Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα 
εξής:

«Η Διοίκηση του Ε.Κ.Ρ εκτιμώντας την τρα
γική κατάσταση που βιώνουν οι εργαζόμενοι 
εξαιτίας της ραγδαίας αύξησης του ενεργει
ακού κόστους και την εκτίναξη των τιμών στα 
βασικά είδη πρώτης ανάγκης, δηλώνει ότι 
τώρα περισσότερο από κάθε άλλη στιγμή είναι 
απαραίτητο η κυβέρνηση να πάρει ριζικές 
αποφάσεις όπως η άμεση αύξηση του κατώ- 
τατου μισθού και η καθολική ισχύς των συλ
λογικών συμβάσεων εργασίας σε όλους τους 
κλάδους. Για την περιοχή μας ειδικότερα η 
επαναφορά των μειωμένων συντελεστών 
Φ.Π.Α, η κατάργηση του φόρου κατανάλωσης 
στα καύσιμα, η επαναφορά του επιδόματος 
ανεργίας στα προ μνημονίων επίπεδα (τουλά
χιστον 5 μήνες) και η ένταξη όλωντων εποχικά 
απασχολούμενων κλάδων στο επίδομα ανερ

γίας όπως οι αμειβόμενοι οδηγοίταξί, οι υπάλ
ληλοι του αεροδρομίου και οι υπάλληλοι Κ.Α.Ε. 
αποτελούν επιτακτική ανάγκη.

Επίσης, ζητάμε να μην πραγματοποιηθεί 
καμία διακοπή ρεύματος σε κανέναν εργαζό
μενο για τους δύσκολους μήνες του χειμώνα, 
να υπάρξει επιδότηση ενοικίου σε φοιτητές, 
δασκάλους, καθηγητές, στρατιωτικούς που 
υπηρετούν στο νησί μας καθώς επίσης να κη
ρυχθεί υποχρεωτική η Τοπική Συλλογική Σύμ
βαση Εργασίας των ξενοδοχούπαλλήλων και 
να υπογράφει άμεσα η σύμβαση των εργαζο
μένων στο καζίνο της Ρόδου.

Η διοίκηση του Ε.Κ.Ρ αποφάσισε η απερ- 
γιακή συγκέντρωση να πραγματοποιηθεί την 
Τετάρτη 9 Νοεμβρίου 2022 και ώρα ΙΤΟΟπμ 
στον προαύλιο χώρο του γενικού νοσοκομείου 
Ρόδου ώστε για ακόμη μία φορά να αναδειχθεί 
το πρόβλημα της απαξίωσης της δημόσιας 
υγείας, της υποστελέχωσηςτου γενικού νοσο
κομείου και η κοροϊδία που βιώνουμε όλοι οι 
κάτοικοι με τις κούφιες υποσχέσεις για τη στε- 
λέχωσή του.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους εργα
ζόμενους. τους φορείς και τους πολίτες του

νησιού να δώσουν βροντερό «παρών» στην 
απεργιακή μας συγκέντρωση για να φωνά
ξουμε όλοι μαζί ότι «Δεν πάει άλλο! Φτάνει! 
Έως εδώ η κοροϊδία!»

Το Ε.Κ.Ρ θα συνεχίσει να δίνει τη μάχη του 
σε όλα τα προβλήματα που απασχολούν την 
κοινωνία μας. Οιτραγικές συνθήκες εργασια
κής ζούγκλας που βίωσαν και βιώνουν οι ερ
γαζόμενοι. οι οικονομικές επιπτώσειςτης παν
δημίας που σηκώσαμε και σηκώνουμε, και 
τώρα το κόστος της ακρίβειας και ο δύσκολος 
χειμώνας που έχουμε να αντιμετωπίσουμε δεν 
μας πτοούν. Αντίθετα, μας κάνουν ακόμα πιο 
δυνατούς ώστε μέσα από τους αγώνες μας 
όλοι μαζί να καταφέρουμε να επιβιώσουμε.

Όλοι μαζί στη συγκέντρωση την Τετάρτη 9 
Νοεμβρίου 2022 και ώρα 11:00 στον προαύλιο 
χώρο του γενικού νοσοκομείου Ρόδου!

ΚΑΝΕΙΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ!
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ 0ΑΤΑ ΚΑΤΑΦΕΡΟΥΜΕ!

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΕΓΓΛΕΖΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΦΡΑΝΤΖΟΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ».
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1  “Παραλύει” σήμερα η δημόσια υγεία στην Κρήτη
Πηγή: ΝΕΑ ΚΡΗΤΗ Σελ.: 12 Ημερομηνία

έκδοσης:
20-10-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

216.6 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
“Παραλύει” σήμερα η 
δημόσια υγεία στην Κρήτη

Πανυγειονομική απεργία πραγματοποι
είται σήμερα, στις 12 μ., με τη συμμετοχή 
τωνσωματείωνεργαζομένωντου ΠΑΓΝΗ 
και του Βενιζελείου, αλλά και του Φοιτητι
κού Συλλόγου ΙατρικήςσταΛιοντάρια. 
Όπως αναφέρεται στο δελτίο Τύπου, «η 

κατάσταση του δημόσιου συστήματος υ
γείας ολοένα επιδεινώνεται. Μετά από 
σχεδόν τρία χρόνια πανδημίας, η κυβέρ
νηση εξακολουθεί να λαμβάνει "έκτακτα 
μέτρα προστασίας" της υγείας, τα οποία 
δεν προσθέτουν, αλλά ανακυκλώνουν το 
υπάρχον ελλιπές προσωπικό, με παρατά
σεις επικουρικών, μετακινήσεις προσωπι
κού και δυνατότητα παραμονής στο ΕΣΥ 
γιατρών που έχουν συμπληρώσει το όρι
ο της ηλικίας συνταξιοδότησης. Μερικές 
εκατοντάδες προκηρύξεις θέσεων μόνι
μων γιατρών πανελλαδικά θα καλύψουν 
ένα ελάχιστο μέρος των χιλιάδων κενών, 
ενώ δεν αναπληρώνουν ούτε τις συνταξι
οδοτήσεις. Μόλις δύο μόνιμες θέσεις για
τρών ΕΣΥ προκηρύχθηκαν τον τελευταίο 
χρόνο για τις δημόσιες δομές υγείας Ηρα
κλείου, παρόλο που παραμένουν κενές 33 
θέσειςγιατρώνστο Βενιζέλειο καιπερίπου 
40 στο ΠΑΓΝΗ».
Στην ανακοίνωση, μεταξύ άλλων, αναφέ- 

ρονται και στην υπερεντατικοποίηση της 
εργασίας που έχει πλήξει τους γιατρούς, οι 
οποίοι, σε συνδυασμό με τους καθηλωμέ
νους μισθούς, οδηγούνταισε παραιτήσεις. 
Την ίδια στιγμή, το ιατρικό και νοσηλευτικό 
προσωπικό ψέγει την κυβέρνηση, η οποί
α «ετοιμάζεται να φέρει νομοσχέδιο για τη 
δευτεροβάθμια περίθαλψη, που καταργεί 
την πλήρη και αποκλειστική απασχόληση 
των γιατρών του ΕΣΥ, με την καθιέρωση 
της μερικής απασχόλησης και τη δυνατό
τητα άσκησης ιδιωτικού έργου (από τους 
γιατρούς ΕΣΥ), αναγκάζοντας τους ασθε
νείς να πληρώνουν ολοένα περισσότερα 
για υπηρεσίες υγείας».
Τέλος, τα αιτηματατης απεργίας είναι:
✓ Ενίσχυσητουδημόσιουσυστήματος υ

γείας με αύξηση της κρατικής χρηματοδό
τησης.
/ Προκήρυξη του συνόλου των κενών 

οργανικών θέσεων. Άμεση προκήρυξη 
μόνιμων θέσεων παιδοψ υχιάτρων (για το 
Κέντρο Ψυχικής Υγείας Παιδιών του Βενι- 
ζελείου και την Παιδοψ υχιατρική Κλινική 
του ΠΑΓΝΗ), αιματολόγων (για το Κέντρο 
Αίματος του Βενιζελείου), αναισθησιολό- 
γων, βιοπαθολόγων και ακτινολόγων. Αλ
λαγή των οργανισμών των νοσοκομείων 
με αύξηση οργανικών θέσεων.
✓ Κατάργηση ελαστικών σχέσεων εργα

σίας γιατρών (π.χ. θεσμού επικουρικού).
✓ Πλήρης στελέχωση της ΠΦΥ.
✓ Αμεση εφαρμογή των τελεσίδικων α

ποφάσεων του ΣτΕ και του Αρείου Πάγου 
για επαναφορά του ιατρικού μισθολογί
ου στα επίπεδα πριν από τις περικοπέςτου 
2012. Επαναφορά 13ου και 14ου μισθού. 
Αυτοτελής φορολόγηση 20% των τακτι
κών εφημεριών.
✓ Επαναφορά όλων των επιδομάτων 

που έχουν μειωθεί (επίδομα νοσοκομει
ακής απασχόλησης) ή καταργηθεί (βιβλι
οθήκης). Χορήγηση επιδόματος ανθυγιει- 
νήςεργασίας. Επίδομαχρόνου προϋπηρε
σίας, συμπεριλαμβανομένου και του χρό
νου άσκησης ειδικότητας, 4% με τη συ
μπλήρωση ενός έτους υπηρεσίας, προ
σαυξανόμενο κατά 4% ανά διετία.
✓ Ένταξη στα βαρέα και ανθυγιεινά.
✓ Όχι στο νομοσχέδιο για τη δευτερο

βάθμια περίθαλψη.Όχι στα σχέδια ιδιωτι- 
κοποίησηςτουΕΣΥ. 
kosmadakis@neakriti.gr

Νίκος Κοσμαδάκπς
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1  Απεργία σήμερα και συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα
Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 1,10 Ημερομηνία

έκδοσης:
20-10-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

604.15 cm² Κυκλοφορία: 1450

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ

Απεργία σήμερα και συγκεντρώσεις 
σε όλη τη χώρα
Στην Αθήνα, συγκέντρωση στην πλατεία Μαβίλη 
και πορεία στο υπουργείο Υγείας

ΣΕΛ.10
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1  Απεργία σήμερα και συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα
Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 1,10 Ημερομηνία

έκδοσης:
20-10-2022

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ' ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ

Στους δρόμους σήμερα 
με κινητοποιήσεις σε όλη τη χώρα
Απεργία στην περιφέρεια, στάση εργασίας στην Αττική,
για την υπεράσπιση της Υγείας του λαού, ενάντια στο «νέο ΕΣΥ»

Σ
τους δρόμους βγαίνουν σήμερα οι υγειονο
μικοί σε όλη τη χώρα, διαδηλώνοντας με α
περγία στην περιφέρεια και με στάση εργα
σίας στην Αττική για την ενίσχυση του δημό
σιου συστήματος Υγείας, κόντρα στον εγκληματι
κό σχεδίασμά έντασης της επιχειρηματικής δρά

σης στα νοσοκομεία και στις άλλες δομές Υγείας, 
της υποχρηματοδότησης και της επίθεσης στα δι- 
καιώματά τους.

Συγκεντρώσεις στην Αθήνα 
και σε άλλες πόλεις

Στην Αθήνα οι υγειονομικοί θα συγκεντρωθούν 
στις 8.30 π.μ. στην πλατεία Μαβίλη και θα πο
ρευτούν μέχρι το υπουργείο Υγείας.

Στη Θεσσαλονίκη, στις 9 π.μ., στην πύλη του 
Ιπποκράτειου Νοσοκομείου.

Στην Πάτρα, στις 12 μ., στα γραφεία της 6ης 
ΥΠΕ.

Στα Γιάννενα, στις 11.30 π.μ., στην Περιφέρεια. 
Στο Ηράκλειο, στις 12 μ., στην πλατεία Λιοντα- 
ριών. Στη Θήβα, στις 12 μ., στην πύλη του Νοσο
κομείου. Στην Ικαρία στις 10 π.μ., στην πλατεία 
Αγίου Κηρύκου. Στην Καρδίτσα, στις 11 π.μ στην 
πύλη του νοσοκομείου. Στη Λάρισα, στις 12 μ., 
στην πύλη του Γενικού Νοσοκομείου. Στη Λευ
κάδα, στη 1 μ.μ., στην πύλη του Νοσοκομείου. 
Στην Πρέβεζα, στις 12 μ., στην πύλη του Νοσο
κομείου. Στη Σάμο, στις 10 π.μ., στην πύλη του 
νοσοκομείου. Στα Τρίκαλα, στις 12.30 μ.μ., στην 
πύλη του νοσοκομείου. Στη Χαλκίδα, στις 12 μ., 
στην πύλη του Νοσοκομείου. Στα Χανιά, στις 11 
π.μ., στην πύλη του Νοσοκομείου.

Στο επίκεντρο της μάχης που δίνουν οι υγειο
νομικοί, μετά από σχεδόν τρία χρόνια αναμέτρη
σης με την πανδημία που έφεραν στην επιφά
νεια τα εγκληματικά αποτελέσματα της επιχει
ρηματικής δράσης στα νοσοκομεία και στις άλ
λες δομές, βρίσκονται τα σχέδια της κυβέρνη
σης για το «νέο ΕΣΥ». Σχέδια που προβλέπουν 
συγχωνεύσεις και λουκέτα σε νοσοκομεία και 
τμήματα με βάση το «κόστος λειτουργίας», γε- 
νικευμένη εργολαβοποίηση υπηρεσιών, Συ
μπράξεις Δημόσιου - Ιδιωτικού Τομέα και άλ
λες πλευρές ιδιωτικοοικονομικής λειτουργίας, 
κατά τα πρότυπα των «δημόσιων νοσοκομείων 
ΑΕ» που εγκαινίασε η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ, 
π.χ. στη Σαντορίνη.

Στον αντίποδα των παραπάνω, οι εργαζόμενοι 
στο δημόσιο σύστημα Υγείας απαιτούν: Επεί
γουσες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, μονι
μοποίηση των συμβασιούχων. Αυξήσεις στους μι

σθούς, επαναφορά 13ου - 14ου μισθού, ξεκινώ
ντας με την καταβολή του Δώρου Χριστουγέν
νων. Ανάκληση των αναστολών εργασίας των ερ
γαζομένων σε μονάδες Υγείας και Πρόνοιας. Ε
πέκταση ανθυγιεινού επιδόματος και ένταξη στα 
ΒΑΕ όλων όσοι εργάζονται σε αντίστοιχες συν
θήκες. Ανχιδρώντας στο «νέο ΕΣΥ», λένε «όχι» 
στο νομοσχέδιο για τη δευτεροβάθμια περίθαλ
ψη και διεκδικούν δωρεάν Υγεία για όλο τον λαό, 
ενάντια στην ένταση της επιχειρηματικής δρά
σης στα νοσοκομεία.

Συγκέντρωση χτες έξω 
απ’ το Νοσοκομείο Πύργου

Την άμεση στελέχωση των νοσοκομείων του νο
μού και όλων των δομών δημόσιας Υγείας με το α
παραίτητο προσωπικό και τον αναγκαίο εξοπλισμό 
απαίτησαν με δυναμική τους κινητοποίηση, έξω α
πό το Νοσοκομείο Πύργου, εργατικά σωματεία και 
φορείς της Ηλείας, χτες το μεσημέρι, καλώντας πα
ράλληλα σε κλιμάκωση της πάλης και με την απερ
γία στις 9 Νοέμβρη.

«Η κυβέρνηση ανακοινώνει ότι παίρνει πρόσθετα 
μέτρα για την ενίσχυση των νοσοκομείων και προ- 
χωράει σε προσλήψεις αλλά γιατρούς για τα Νοσο
κομεία Πύργου και Αμαλιάδας δεν βλέπουμε ούτε 
με κιάλια», ανέφερε στον χαιρετισμό του ο πρόε
δρος του Σωματείου Εργαζομένων Εμπορικών Κα
ταστημάτων και Υπηρεσιών, Νίκος Γκότσης, ση
μειώνοντας μεταξύ άλλων ότι «αυτοί που είναι το 
πρόβλημα για τον λαό, δεν γίνεται να δώσουν φι
λολαϊκές λύσεις».

Στην κινητοποίηση συμμετείχαν τα Σωματεία Ερ
γαζομένων Νοσοκομείων Πύργου και Αμαλιάδας, 
δήμων Πύργου - Αρχαίας Ολυμπίας - Ζαχάρως, Πε
ριφερειακής Ενότητας Ηλείας, Συνταξιούχων ΙΚΑ, 
ΟΑΕΕ Πύργου και Αμαλιάδας, Οικοδόμων και ΕΛ-

ΜΕ Ηλείας, που είχαν πάρει και την απόφαση για 
την πραγματοποίησή της, ενώ έδωσε το «παρών» 
και το Εργατικό Κέντρο Πύργου.

Με το ρολόι στο χέρι και τον 
«κόφτη» πάνω από το κεφάλι

Στο μεταξύ, ένα ακόμα δείγμα του τι σηματοδοτεί 
ο θεσμός του «προσωπικού γιατρού» έδωσε χτες η 
κυβέρνηση ανακοινώνοντας ως επιτυχία το 1 εκα
τομμύριο ραντεβού που έχουν ήδη κλειστεί μέσω 
της σχετικής πλατφόρμας και των δψήφιων τηλε
φωνικών αριθμών.

Πιο συγκεκριμένα, η κυβέρνηση ανακοίνωσε και 
τον πρώτο «κόφτη», αφού η δωρεάν κατά τ’ άλλα 
επίσκεψη στον «προσωπικό γιατρό» δεν θα πρέπει 
να ξεπερνάει τα 15 λεπτά. «Η χρονική διάρκεια των 
ραντεβού είναι προγραμματισμένη στα 15 λεπτά. 
Εάν ο πολίτης προγραμματίσει για πρώτη φορά το 
ραντεβού του στον προσωπικό γιατρό του, η χρο
νική διάρκεια του ραντεβού του θα είναι 30 λεπτά 
έτσι ώστε να συμπληρωθεί ο Ατομικός Ηλεκτρονι
κός Φάκελος Υγείας», ανακοίνωσε πιο συγκεκρι
μένα το υπουργείο Υγείας.

Υπενθυμίζεται ότι ειδικά στην Αττική, για την πλει
ονότητα των ασφαλισμένων δεν υπάρχει διαθέσι
μος «προσωπικός γιατρός» ή αυτός που βρίσκουν 
είναι σε δήμους στην άλλη άκρη του Λεκανοπεδίου 
(π.χ. κάτοικος του Κορυδαλλού βρίσκει «προσωπικό 
γιατρό» στο Χαλάνδρι), κάτι που καμιά σχέση δεν 
έχει με παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών Πρω
τοβάθμιας Φροντίδας Υγείας. Η κυβέρνηση απα
ντά ότι μέχρι να βρεθούν κι άλλοι «προσωπικοί για
τροί», η επικοινωνία μπορεί να γίνεται από το ...τη
λέφωνο, δείχνοντας στην πράξη πόσο «προσωπι
κός» είναι ο γιατρός, αλλά και αποκαλύπτοντας ό
τι απώτερος στόχος είναι οι περικοπές στο πλαίσιο 
του εμπορευματοποιημένου συστήματος Υγείας.
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1  Ο Γκολιδάκης ένωσε τους υγειονομικούς
Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Σελ.: 1,6 Ημερομηνία

έκδοσης:
20-10-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

359.72 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΕΥΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ο Γκολιδάκης ένωσε
τους υγειονομικούς
Ο ειδικός καρδιολόγος και πολιτευτής Α' Θεσσαλονίκης (ΝΔ), εξέφρασε τη χαρά του που βλέπει τους υγειονομικούς ενωμένους και τόνισε ότι «έτσι ενωμένοι μπόρεσαν 
οι εργαζόμενοι στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα υγείας να αντιμετωπίσουν τη δύσκολη δοκιμασία της πανδημίας». ΣΕΑ 6
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1  Ο Γκολιδάκης ένωσε τους υγειονομικούς
Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Σελ.: 1,6 Ημερομηνία

έκδοσης:
20-10-2022

Μεγάλη προσέλευση υγειονομικών σε κάλεσμα του Διαμαντή Γκολιδάκη
Πλήθος λειτουργών της Υγείας αντα- 

ποκρίθηκε στο κάλεσμα που έκανε ο ει
δικός καρδιολόγος και πολιτευτής Α’ 
Θεσσαλονίκης (ΝΔ) Διαμαντής Γκολιδά- 
κης στο Καφέ Μπαρ Αλέγκρο στο Μέγα
ρο Μουσικής Θεσσαλονίκης.

Ιατροί του δημόσιου και ιδιωτικού το
μέα, νοσηλευτές και νοσηλεύτριες, φαρ
μακοποιοί, εργαζόμενοι και εργαζόμενες 
στο ΕΚΑΒ, οδοντίατροι και υγειονομικοί 
από όλους τους χώρους του τομέα της 
Υγείας έδωσαν το παρόν και συνεχάρη- 
σαν το Δ. Γκολιδάκη για την πρωτοβου
λία του, που όπως αποδείχθηκε ένωσε 
τους υγειονομικούς. Την εκδήλωση προ
λόγισε ο πρόεδρος του Σωματείου Εργα
ζομένων της Δημοκρατικής Αγωνιστικής 
Κίνησης Εργαζομένων (ΔΑΚΕ) και Το-

μεάρχης Υγείας της Διοικούσας της ΝΔ 
Θεσσαλονίκης Γιώργος Δόντσιος. Χαιρε
τισμούς απηύθυναν η γενική γραμματέας 
του Ιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης 
(ΙΣΘ) Μαρία Χατζηδημητρίου, ο πρό
εδρος του Φαρμακευτικού Συλλόγου 
Θεσσαλονίκης Διονύσιος Ευγενίδης και 
ο πρόεδρος του Οδοντιατρικού Συλλό
γου Θεσσαλονίκης Κωνσταντίνος Κού- 
γιας. Ο κ. Γκολιδάκης στην ομιλία του 
εξέφρασε τη χαρά του που βλέπει τους 
υγειονομικούς ενωμένους και τόνισε ότι: 
«έτσι ενωμένοι μπόρεσαν οι εργαζόμενοι 
στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα υγείας 
να αντιμετωπίσουν τη δύσκολη δοκιμα
σία της πανδημίας και επεσήμανε ότι η 
ενότητα του χώρου είναι αυτή που κερδί
ζει όλες τις δύσκολες μάχες που δίνονται

καθημερινά για τη διατήρηση και προ
στασία του υψίστου αγαθού, της υγείας». 
Κλείνοντας ο κ. Γκολιδάκης χαρακτήρι
σε όλους τους υγειονομικούς μικρούς 
ήρωες της καθημερινότητας που ανταπο- 
κρίνονται στο καθήκον τους παρόλες τις 
δυσκολίες και δεσμεύτηκε ότι θα είναι 
διεκδικητικά δίπλα τους, στηρίζοντας 
όλα τα αιτήματα που έχουν ως τελικό 
στόχο τη βελτίωση των παρεχόμενων 
υπηρεσιών υγείας στους πολίτες.

Στην εκδήλωση του Διαμαντή Γκολι- 
δάκη μεταξύ άλλων παραβρέθηκαν ο 
πρόεδρος της Διοικούσας της ΝΔ Θεσσα
λονίκης Ζήσης Ιωακείμοβιτς, ο αντιπρό
εδρος του ΙΣΘ Νικόλαος Μπάτζιος, ο δι
οικητής του Νοσοκομείου «Παπανικολά- 
ου» Διονύσιος Μανωλόπουλος, η υποδι-

οικήτρια του νοσοκομείου «Ιπποκρά- γου Θεσσαλονίκης Βάιος Κοντόπουλος 
τειο» Αλεξάνδρα Τιτοπούλου, ο γενικός και ο πρόεδρος του σωματείου εργαζομέ- 
γραμματέας του Οδοντιατρικού Συλλό- νων ΕΚΑΒ Πρόδρομος Δεβέλογλου.
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1  Θρίαμβος για Αντωνιάδη η αθώωση των 38
υγειονομικών

Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ Σελ.: 2 Ημερομηνία
έκδοσης:

20-10-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

299.17 cm² Κυκλοφορία: 6090

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

KoXaipos yia τον Μητσοτάκη n nXnpns 
κατάρρευση ίου έωλου κατηγορητηρίου

Opiappos για Αντωνιάδη
π αθώωση ίων 38 υγειονομικών

Δεκάδεε υγειονο
μικοί συμπαραστά
θηκαν στουε 38 που 
δικάστηκαν κι αθω
ώθηκαν πανηγυρικά. Ο συνήγοροε Υπεράσπι- 

m . ons Νίκοε Αντωνιάδηε

Του Νίκου Τσιαμισίκα
Σαν xapnvos πύργος 
κατέρρευσαν οι κατηγορίες 
σε Papos των 38 αρνητών 
υγειονομικών που 
συνελήφθπσαν τον Ιούλιο σε 
ειρηνική διαμαρτυρία, έξω από 
το σπίτι του Πρωθυπουργού, 
φέρνοντας σε αμηχανία μέχρι 
και τον εισαγγελέα, ο οποίος 
παραδέχτηκε στην αγόρευση 
του ότι πρόκειται για αθώους 
υγειονομικούς, λαμπρούς 
επιστήμονες που έχουν αδικηθεί.
Εξέφρααε μάίϊισια ξεκάθαρα την άποψη 
ότι θα πρέπει κάποια στιγμή σύντομα, να 
επιστρέφουν στα καθήκοντα τουε. Οι 
στημένεε κοινέε κατηγορίεε για όλουε 
ήταν δύο: Επικίνδυνεε παρεμβάσειε 
στην οδική συγκοινωνία από τιε οποί- 
εε μπορεί να προκύψει κίνδυνοε για άν
θρωπο. με πρόθεση κατά συναυτουργία

και απείθεια κατά συναυτουργία.
Από την αρχή κιόλαε τηε δίκηε ο εκ 

των συνηγόρων κ. Νίκοε Αντωνιάδηε 
υπήρξε καταπέήτηε: «Η ίδιεε οι κατα- 
θέσειε των τριών μαρτύρων κατηγορί- 
αε είναι ο «δήμιοε» του κατηγορητηρί
ου. Οι κατηγορίεε είναι κατασκεύασμα 
φαντασίαε».

Όλα συνέτειναν ότι η αστυνομία έπει
τα από προφανώε πολιτική εντολή του 
ίδιου του Μητσοτάκη. μετήλθε δόλιων 
μέσων για να συλλάβει τουε υγειονο- 
μικούε. Τι έκανε λοιπόν η αστυνομία; 
Τουε άφησε να φύγουν με το δικό τουε 
πούλμαν με το οποίο ήλθαν, ενώ προη- 
γουμένωε είχε συνεννοηθεί με τον οδη
γό. αντί να τουε οδηγήσει στην Ομόνοια, 
να τουε πάει απ' ευθείαε στη ΓΑΔΑ. ενώ 
ουδείε από τουε 3 8 υγειονομικούε γνώ
ριζε το παραμικρό! Κορυφαία στιγμή η 
κατάθεση, του προέδρου εργαζομένων 
στο Λαϊκό Νοσοκομείο: «Δίνουν το 50% 
του μισθού σε παιδοβιαστέε (αναφέρε- 
ται στον 36χρονο του «Μεταξά» για την 
υπόθεση στον Κολωνό) και τουε «φα- 
κελάκηδεε» και έχουν αφαιρέσει ολό
κληρο το μισθό από όσουε έχουν αρνη- 
θεί το εμβόλιο. Αυτό είναι καταπάτηση 
κάθε ανθρώπινου και συνταγματικού 
δικαιώματοε».
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